

**ERRATA Nº 002**

**No Edital do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA 2023**

Onde se lê, no Anexo II:

**ANEXO II**

**CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES**

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORARIOS
<b>24 de janeiro de 2023</b>	Confirmação da Inscrição/Cartão de Confirmação – Local de Provas	Site da PREFEITURA <a href="http://www.macaee.rj.gov.br">www.macaee.rj.gov.br</a>	

Leia-se:

**ANEXO II**

**CALENDÁRIO GERAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES**

DATAS	EVENTOS	LOCAIS	HORARIOS
<b>27 de janeiro de 2023</b>	Confirmação da Inscrição/Cartão de Confirmação – Local de Provas	Site da PREFEITURA <a href="http://www.macaee.rj.gov.br">www.macaee.rj.gov.br</a>	

Macaé, 24 de janeiro de 2023.